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BELGISCHE KAMER VAN 
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31 maart 2015 31 mars 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE 

HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 31 maart 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Alain Mathot tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "de verhoging van 
het remgeld bij bepaalde raadplegingen in verband 
met kinderwelzijn" (nr. 28).

Motions déposées le 31 mars 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Alain Mathot à la ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur "la 
hausse des tickets modérateurs pour certaines 
consultations ONE" (n° 28).

1. Motie van aanbeveling (15.39 uur) 1. Motion de recommandation (15.39 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alain Mathot

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alain Mathot

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

vraagt de regering demande au gouvernement



MOT 54 028/001

KAMER-2E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2014 2015 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

2

- snel contact te leggen met de Gemeenschappen met 
betrekking tot de gevolgen van een verhoging van het 
remgeld voor de prenatale ziekenhuisraadplegingen 
van Kind en Gezin/ONE;

- de verhoging van het remgeld voor de prenatale 
ziekenhuisconsultaties van Kind en Gezin/ONE 
budgettair te compenseren opdat het grondbeginsel 
van de kosteloosheid zou worden behouden en zou 
worden voorkomen dat kansarme gezinnen van deze 
consultaties zouden afzien;

- systematisch overleg te plegen met de deelgebieden 
vooraleer beslissingen te nemen die een directe 
impact kunnen hebben op de beleidsdomeinen 
waarvoor zij bevoegd zijn.

- de prendre rapidement des contacts avec les 
Communautés concernant les conséquences de la 
hausse du ticket modérateur pour les consultations 
prénatales hospitalières de l'ONE;

- de compenser budgétairement la hausse du ticket 
modérateur pour les consultations prénatales 
hospitalières de l'ONE afin de permettre à celui-ci de 
maintenir son principe fondamental de gratuité et 
d'éviter que certaines familles fragilisées ne renoncent 
à ces consultations;

- de prévoir une concertation systématique avec les 
entités fédérées avant de prendre des décisions qui 
peuvent impacter directement les politiques pour 
lesquelles elles sont compétentes.

Alain MATHOT (PS)

2. Eenvoudige motie (15.40 uur) 2. Motion pure et simple (15.40 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alain Mathot

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alain Mathot

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Nathalie MUYLLE (CD&V)
Valerie VAN PEEL (N-VA)
Luc GUSTIN (MR)
Dirk JANSSENS (Open Vld)


